
ゴーヤとホップとふうせんかずらで、グリーンカーテンを作りまし
た。まどを開けると涼しい風が入ります。　

（桂萱東小３年・栗原　萌々花）

庭の草むしりをして、その草を生ゴミに出さずに、穴の中にうめて
自然に戻すことで、ゴミの減量ができました。

（桃瀬小４年・神岡　穂月）

私は、エアコンの設定温度を２６℃から２８℃にし、扇風機も活用し
て少しでもＣＯ2削減を考えています。

（桂萱中２年・金子　一華）
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地域再発見　テーマ「すみよい桂萱づくり」

　臨江閣で開催されている「ひな人形展示」と、アーツ前橋での「生の軌
跡展」を見学する予定でしたが、「新型コロナウイルスまん延防止等重
点措置」期間で、外出や移動の自粛要請が出ていたため、大変残念では
ありましたが中止となりました。

　地域づくり通信第３７号（公民館報　桂萱　令和３年１２月１日発行）に掲
載した「ぼくのわたしのエコ活動コンクール」特別賞に選ばれた３名の作品
を特別賞ポスターとして作成しました。
　このポスターを特別賞受賞者及び地区内の小中学校・自治会に配布し、
掲示をお願いしました。改めて、特別賞の作品は次のとおりです。（敬称略）

　０歳から３歳までの未就園児とその親を対象に、桂萱公民館で開
催していますが、今年度は、４月・７月・１０月に開催し、１１月は「バ
ルーンアート　風船がいろいろな形になるよ」を行いましたが、そ
の後は新型コロナウイルス感染症のため、中止となりました。
《運営協力者：ボランティア桂萱、民生・児童委員、主任児童委員》
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桂萱公民館でのひな人形展示写真

(学校名並びに学年は令和3年度になります)

今年度実施の様子

地域づくり通信第37号

インターネット体験会

寄せられた食品

　桂萱地区では、「すみよい桂萱づくり」をテーマとして、無理なく、みんなで、楽しく継続できる活動に取り
組んでいます。
　今年度も、新型コロナウイルス感染症のため計画していた事業の多くが中止になりましたが、令和３年度
の後期（１１月～３月）の活動状況をお知らせします。

●第３回ファミリーウォーキング

●ぼくのわたしのエコ活動作品「特別賞」ポスターを作成しました

○令和4年2月20日（日）
　上電で行く「県庁展望と臨江閣、アーツ前橋見学」

●子育てサロン　萱の芽

　○令和３年１２月１日発行
　公民館及び地域づくり推進協議会を含む４団体で構成する
「公民館報桂萱発行委員会」で連携発行する「公民館報　桂
萱」４４２号に、令和３年度各部門の前期活動報告を掲載し発
行しました。

●地域づくり通信　第３７号

　桂萱公民館と共催にて１２月１４日（火）並びに１５日（水）に
桂萱公民館一階ロビーにて地域づくり推進協議会にて所有
する３台のタブレットを活用して、今年度２回目となる冬季イ
ンターネット（タブレット）体験会を実施しました。
　主に、市ホームページの閲覧や、市公式Youtube動画に
掲載されている桂萱公民館講座の視聴などをメインに行い
ました。参加者の方からはスマートフォンは所有しているが
ほとんどインターネットを使用したことが無いので、これを
機会にもっとインターネットを活用していきたいとの声があ
りました。

●冬季インターネット（タブレット）体験会

　桂萱地区地域づくり推進協議会並びに桂萱公民館では
2/8（火）～2/18（金）までフードドライブの受付を行い、多
くの方に食品（総重量40.5ｋｇ）などを提供いただきました。
　提供いただいた物品はフードバンク前橋を通じて、地域福
祉に活用させていただきました。
　皆様のご協力、ありがとうございました。

●フードドライブの実施

　令和４年３月６日（日）に予定されていた推進大会は、新型
コロナウイルス感染防止のため、中止といたしました。
　なお、推進大会で表彰予定だった「ぼくのわたしのエコ活
動作品入賞者」の賞状等は、小中学校等を通じて授与させて
いただきました。

●桂萱地区地域づくり推進大会は中止となりました

地域づくり通信 後期活動報告
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